Tu9ud 1

1.
i1 f(x) = x + |x| udodialagn
1. n3ees f aguilauni X 2.
3. nares £ Aaunu Y umlddauni X 4.

5. nanues f LﬂuLéumsqﬁmu«;m (0,0)

2.

0 f(x)=aJvx+b Toed @ we b Wduauasaan

nsvlaes f Aauwnu X uslidauny Y

nsvres £ Aawne X 1nnndn 1 94

Y
ne ey y = f(x) Wudsg |
% 4 /_,_...—
18lagn
1. a+b=4 2. f(x)=4Vx+2
3. f(—x)=3V4—x 4. f(x*)=2(x+2) + 5 » X
5. [fO)]P=4(x+4)
3.
inx+y=1 ufa m'wﬁﬂqmmm x2 4 2y2 winuwinle
2 2. 1 3. 2 s, 2 5. 2
3 7 9



TUIUA 2

1.
fnpewmdunul n={(x,y) ERXxR|x+y—-3<0}
warANANNUE 7 ={(x,Y)) ERXR|x—y<0}

uaq neaesANdNTLE 1 N1, Aetels

y ¥

2.

sl f(x) =x%2 —4x+5 daladn

1. nawaed £ dwnimiuaiwesy 2. naees f ARNU Y"T"iﬁgm (0,5)

3. f(x)<5 ge 1<x<4 4. wudres fRe {y|yER wazy =1}

5. apannaunansmae (5, 1)



3.

nsresieidulidialasalilil fauny X ilaqatden
1. f(x)=|x|+1 2. f(x)=|x—-1]-1 3. f(x)=2—x?
4. f(x)=x?2—-—x—6 5. f(x)=4x2+12x+9



1u97uii 3

1.
daniunedunsmiaesraaduiidluiels y -
1. {(y)]|x2—y<Ouazy <1} \ i

\\ ,' y
2. {(y)|x?—y<Ouazy=1} -« |
3. {(y)|x?2—y=0uazy<1}

4. {(x,y)]|x2—y=0uazy>1}
5. {(oy)|x2—y>0uazy<1}

2.

naludalauanadn y wileidumes x

> X & > X
F /

h
=

r.
L

s
— 0//=x > X

nuuelin A ={1,2,3} uaz B=1{2,3,5)}

frr={(a,b) EAXB|la=hb—1} uwia r ARWIUANTNTIFI

S T L
7




1u9uii 4

1.

Nl f(x) = (x —3)2 —4 fiansasndiananusalal
n. nsaes £ dumwialuainane 4. t1x €(1,4]udr f(x)<0

A, fnsees f Aauni y 7as (0, a) uazAA1ga189 fAe budsa+ b=1

fislagn

3 a- 1 = [ =
1. N, 2. 48T A. QNYNANNTe 2. N.UAYT.QN Ws A.HA 3. MURZA. QN WA 2. HA
4. M.QN UR . UAT A. HRA 5. I.QN WA N. UAZ A. HA

urun et ANAN TS Wl e ladluleaidundl {1, 2,3, 4, 5} wulawuuaz {1, 2, 3, 4} dhasud




AN uNLE L uta e wNerid i

1. 100,1),(0,2),(2,1),(1,3) 3 2. 1(0,2),(1,1),(2,2),(3,0) }
3. {(1,1),(2,0),(2,3),(3, 1)} 4. {(1,2),(0,3),(1,3),(2,2)}



1u97uii 5

1.
Randiusinldieladlunsvasspauduig PGy =520 = y=d}
X y 14
\ 1 / ]T > il ]I =
1. \0 y . . P x e ﬁx
L 3 X
1 / -

2.

L {@y | lyl=x} 2. {(x,»|lyl=x}
3. (o) |y =]} & {(Goy)ly<Ixl}



1u9ui 6

1.

, ST 2
01 f(x) =3 — V4 — x2 udn Talasalilignsies

1. Dp=[-2,2] uwazr Rp=][0,3] 2. Dp=[-2,2] uar Ry=[1,3]
3. De=1[0,2] uwaz Ry=][0,3] 4. Dp=1[0,2] uwaz Rp=1[1,3]
2.

AN AN NS Lt e lau] et g

1. 1(1,2),(2,3),(3,2),(2,4)} 2. {(1,2),(2,3),(3,1),(3,3);
3. {(1,3),(1,2),(1,1),(1,4)} 4. {(1,3),(2,1),(3,3), (4 1)}
3.

01 f(x) =V3—x uar g(x) = =2+ |x — 4| uia Dy UR, Aediala
1. (—o0, 3] 2. [-2, ) 3. [-2, 3] 4. (—o0, )



Tuvuni 7

i

1
e —d— -

1

i
SR

I

'

|
——— ==

[}

1
SR I

[l

1

- 1{

i
R I,
]
'
i
+
|
!
R T
1
1
!
e
i
1

———t— -
i

———— -

i

1
o

1

i
[

I

'

|
——t—--

[}

1
[

[l

1

1
-r---

o
U

WaasWaridu f ius

&

13091

NIUA

L]

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

I
i i
1
1 ] I I 1 I ]
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
e e e B e e i sl
1 1 1 1 1 1 1
' ' ' ' ' ' '
1 i 3 1 I
I L] L] f ¥
I | b= I |
] ! H__- ! [}
ik mhnbts Bttt il [ e S
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
—— T N I
1 1 1 1 1
i i i i i
N Y B
1 V T v T
' ' ' ' '
1 1 1 1 1
B e
| | | | |
i i i i
1 1 1 1 1
i i T I T
| | | | |
1 1 1 1 1
il el sl el e
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
i i i i i
[} [} [} [} [}
! | | ! |
- L e e B N
i i i i
1 1 1 1 1 1 1
- B S e il it
1 1 1 1 1
i i i i i
= I Y R
i ] 1 I
' ' ' '
i i i i
——d—- -k ——d-——F——4-—d—- -} ——
I

Aatals

3)f(3)

Faed 11 (—11) — 3f(

O aa)
oo X
<
- =
= al e~
T ™~y
T= 3 -
rmld S =
o P
3 o
@ &
P =
= L
=]
Lra APWU
= &
— gjce
= —
L = WO
[~ m —
T~ _u{.m.
: - - L
38, -
Jw S &
= e mﬂq
e =
~
nxw “
=
=
)
-
& Il
—~—
9 = A~ >
- = =
S - Eh=]
. e r..w ._u_”
o [l "7
0 =
o aF
53 &
@ &=
; £
=
o
! =
= =
I -
o
Aﬂ Pt ldm”
3 -
e am ~ m
L 2 @
: 2
- N T m &



